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> Початок проєкту: грудень 2024 року 
> Орієнтовна дата завершення проєкту: грудень 2026 року 
> Місце впровадження проєкту: Львівська область 

 

 
Повномасштабне вторгнення росії в Україну у лютому 2022 року серйозно підірвало продовольчу 
безпеку країни. У деяких регіонах надзвичайно важко здійснювати сільськогосподарське виробництво, а 
отже, існують серйозні проблеми з доступом до землі та харчових продуктів.  

В Україні відбуваються різноманітні процеси, які спрямовані на забезпечення продовольчої стабільності 
та сприяння сталому розвитку. В межах євроінтеграційного процесу тривають зусилля, спрямовані на 
удосконалення законодавства щодо державних закупівель. Хоча чинна нормативно-правова база 
містить зелені критерії, вартість залишається домінуючим фактором під час ухвалення рішень про 
закупівлі, особливо у воєнний час, коли фінансові обмеження формують видатки державного та місцевих 
бюджетів.   

Водночас, просування органічних продуктів у державних закупівлях набуває все більшого значення. 
Розширення використання органічних продуктів на громадських кухнях, таких як школи, лікарні та 
соціальні служби, може суттєво сприяти покращенню здоров’я населення, підтримці місцевих 
господарств та екологічній стійкості.   

Реформа шкільного харчування, ініційована першою леді України, слугує міцним фундаментом для 
подальших змін та поступового впровадження органічних продуктів як частини здорового харчування. 
Ця реформа створює можливості для включення органічних продуктів у шкільне меню, формуючи у дітей 
кращі харчові звички та підтримуючи місцевих виробників органічної продукції. 

На тлі цього концепція біорегіонів є перспективною моделлю сталого місцевого розвитку. Поєднуючи 
органічне сільськогосподарське виробництво з регіональним споживанням, біорегіони можуть 
підвищити продовольчу безпеку, створити нові економічні можливості, особливо для малих виробників 
та внутрішньо переміщених осіб, та посилити стійкість місцевих продовольчих систем 
 

Львівська область наразі є єдиною областю, де діє програма підтримки виробників органічної продукції. 
Незважаючи на безпековий контекст, політики хочуть підтримати розвиток цієї форми сталого сільського 
господарства, щоб забезпечити доступ населення до достатньої кількості якісних продуктів харчування. 
Львівська обласна військова адміністрація підтримує зусилля, спрямовані на підтримку 
сільськогосподарського виробництва на території області та забезпечення доступу до місцевих 
продуктів харчування, шляхом впровадження органічних та місцевих продуктів у колективному 
харчуванні, яке планує реалізувати громадська спілка «Органічна ініціатива» у партнерстві з львівською 
міською громадською організацією «Екотерра». 

Регіон Нова Аквітанія вже багато років підтримує розвиток органічного сектору та системи виробництва 
місцевих харчових продуктів у партнерстві з професійними організаціями, зокрема ІНТЕРБІО Нова 

Передумови проєкту 

 

Зацікавлені сторони 
проекту 

 

ПРОЄКТ СПІВПРАЦІ «ПОКРАЩЕННЯ ДОСТУПУ ДО 
МІСЦЕВИХ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ» 

 



 

Проєкт фінансується Міністерством Європи та закордонних справ Франції та регіоном Нова Аквітанія  
 

Аквітанія. Регіон Нова Аквітанія та його партнери вирішили долучитися до цієї співпраці з метою 
зміцнення місцевої продовольчої безпеки через розвиток органічного сільського господарства.  
 
Для досягнення цієї співпраці регіон Нова Аквітанія покладатиметься у Франції на навички ІНТЕРБІО 
Нова Аквітанія та Регіонального агентства технічного співробітництва ІНТЕРКО (фр. INTERCO). 
 
ГС «Органічна ініціатива» та ЛМГО «Екотерра» залучатимуть зацікавлені сторони і вигодонабувачів 
проєкту в регіоні. Місія Органічної ініціативи також полягатиме у поширенні кращих практик та 
інформуванні про проєкт на регіональному та національному рівнях. 
 
 

> Загальна мета проєкту — надати підтримку Львівській області для збереження сільськогосподарського 
виробництва та доступу до харчових продуктів за рахунок ширшого включення органічних та місцевих 
продуктів у колективне громадське харчування.  
 

 

• Підтримка сільськогосподарського виробництва та доступу до харчових продуктів; 

• збільшення кількості органічних господарств у Львівській області; 

• створення зв’язку між пропозицією місцевих органічних виробників та попитом громадських їдалень; 

• консультування органічних виробників щодо того, як брати участь у державних закупівлях для закладів 
колективного громадського харчування; 

• покращення колективного харчування: зелені державні закупівлі, зменшення відходів тощо; 

• побудова міцних зв’язків між українськими та французькими операторами колективного громадського харчування; 

• пілотування у Львівській області проєкту «Біозалучена територія / біорегіон» з метою поширення його на інші 
регіони України;  

• консультування з питань адаптації українського законодавства у сфері органічного виробництва та державних 
закупівель до відповідного законодавства ЄС. 

 
 

 

• Захід 1: Навчальні візити партнерів у Францію та Польщу (в разі відміни військового стану в Україні) для обміну 
знаннями (березень 2025 р. — вересень 2026 р.) 

• Захід 2: Дослідження того, як працюють державні закупівлі у сфері колективного громадського харчування в 
Україні, діагностика їдалень у пілотних українських школах відповідно до системи аудиту ІНТЕРБІО Нова Аквітанія 
та дослідження готовності органічних виробників до участі у публічних закупівлях у сфері колективного 
громадського харчування в Україні (січень 2025 р. — листопад 2025 р.) 

• Захід 3: Тренінги для ключових учасників органічного сектору України, органів місцевої влади, операторів 
колективного громадського харчування та органічних виробників щодо державних закупівель та участі у них 
(грудень 2025 р. — липень 2026 р.) 

• Захід 4: Оцінювання, звітування та поширення результатів (липень 2026 р. — листопад 2026 р.) 
 

 
> Проєкт фінансується Міністерством Європи та закордонних справ Франції та регіоном 

Нова Аквітанія і впроваджується консорціумом ІНТЕРБІО Нова Аквітанія (Франція), 
ІНТЕРКО Нова Аквітанія (Франція), громадською спілкою «Органічна ініціатива» (Україна) 
та львівською міською громадською організацією «Екотерра» (Україна).  

 

  

Діяльність проєкту 

 

Цілі проєкту  

 



 

Проєкт фінансується Міністерством Європи та закордонних справ Франції та регіоном Нова Аквітанія  
 

 

 
Франція 

 
ІНТЕРБІО Нова Аквітанія — це асоціація, яка представляє триста основних 
учасників органічного сектору: асоціації органічних фермерів, кооперативи, 
переробників, представників роздрібної торгівлі, а також пов’язані організації. 
Її метою є підтримка проєктів органічних операторів регіону, забезпечення 

структуризації та просування органічного сектору та виробників, а також підтримка його розвитку. 
ІНТЕРБІО Нова Аквітанія також бере участь у структуруванні органічного руху в Європі як член 
Європейського підрозділу Міжнародної федерації органічних сільськогосподарських рухів (IFOAM 
Organics Europe) та беручи участь у європейських проєктах (INTERREG, EuroRegion тощо).   
Асоціація «ІНТЕРБІО Нова Аквітанія» є лідером проєкту з боку Франції 
https://interbionouvelleaquitaine.com. 
 

 
Роль Регіонального агентства технічного співробітництва ІНТЕРКО 
Нова Аквітанія полягає у зміцненні інтернаціоналізації галузей 
сільського господарства з метою поширення їх за кордоном. Маючи 30-
річний досвід, воно використовує переваги широкої мережі у всьому 

світі й будує довгострокові партнерські відносини, спираючись на екосистеми регіону. Досвід регіону 
Нова Аквітанія охоплює всі етапи — від виявлення проблем до операційного впровадження проєктів у 
обраній країні.  https://interco-international.com/fr/  

 

Україна 

Громадська спілка «Органічна ініціатива» — об’єднання ключових представників 
органічного сектору України, засноване з метою співпраці, обміну ідеями, розробки 
спільного плану дій для досягнення поставлених цілей, вирішення різноманітних питань, а 
також сприяння підвищенню рівня обізнаності та торгівлі з вищою доданою вартістю в 
органічному секторі України. Місія Органічної ініціативи — сприяти розвитку органічного 

сільського господарства та виробництва сертифікованої органічної продукції в Україні; сприяти торгівлі 
та збільшенню попиту на сертифіковану органічну продукцію, вироблену в Україні, на внутрішньому та 
міжнародному ринках; сприяти впровадженню сталих сільськогосподарських практик та розвитку 
«зеленої» економіки в Україні. В Україні громадська спілка «Органічна ініціатива» виступає 
координатором проєкту https://organicinitiative.org.ua/ 

Львівська міська громадська організація (ЛМГО) «Екотерра» створена з 
метою залучення широких кіл громадськості до проблеми застосування 
пестицидів як у фермерських та великих господарствах, так і на невеликих 

ділянках окремих громадян. Організація постійно шукає гармонію та взаємодію між суспільством і 
захистом природи. Вона видає та поширює спеціалізовану літературу, проводить семінари, дні поля, 
організовує ярмарки органічних та натуральних продуктів. Ця діяльність забезпечує зв’язок між органами 
державної влади, органічними виробниками, переробниками та споживачами https://ecoterra.lviv.ua 
 

 

contact@interbionouvelleaquitaine.com у Франції; info@organicinitiative.org.ua в Україні, тема 
«Покращення доступу до місцевих харчових продуктів». 

 
 
 

Залучені технічні партнери 

 

Контакти 
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